Pracovný list
       Východná Ázia

Doplň do viet slová, ktoré sú v zátvorkách :
K východnej Ázii patria tieto štáty :  Čína, ........................ ( Mongolsko), Kórejská republika, Kórejská ľudovodemokratická republika - KĽDR, Japonsko a ......................... (Taiwan). Východnú Áziu obmýva Japonské more, .....................
........................ ( Žlté more), Východočínske more, Juhočínske more, ..................
...................... (Tichý oceán). Podnebie východnej Ázie je veľmi pestré, ovplyvňované ...................................... (monzúnmi). Južné oblasti Číny, Taiwan a niekedy i juh Japonska zasahujú.................... (ničivé) tropické búrky – .............
...... (tajfúny).
Čína je najľudnatejším ...................... (štátom) Zeme, žije tam 1,393 miliárd obyvateľov. Japonsko má síce 10- krát menej obyvateľov ako ................... (Čína), no stále patrí medzi 10 najľudnatejších štátov Zeme. Japonsko patrí k 
........................................ (najvyspelejším) štátom sveta. Podľa celkového množstva ......................... (výroby) ho však predbehla rýchlo rozvíjajúca sa Čína, ktorá súperí s Európskou úniou a s USA o prvé miesto vo svete.
K najväčším čínskym mestám patria ........................ (Šanghaj) na východe, Kanton na juhu krajiny a hlavné mesto ............................ (Peking). Známe je tiež prístavné mesto .......................... (Hongkong), ktoré do konca 20.storočia patrilo Veľkej Británii. Vo východnej Ázii sú rozšírené tieto náboženstvá: .................................. (budhizmus), konfucionizmus, šintoizmus, kresťanstvo.
Vo východnej Ázii je rozvinutý ............................................. (cestovný ruch).
Milióny Japoncov, Kórejčanov a už aj Číňanov navštevujú početné......................
.................... (kultúrne)  a prírodné pamiatky.  
               
